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Одржан састанак Његове Светости Патријарха
Кирила са амбасадором Државе Израел у Русији

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 06.02.2025. Дана 6. фебруара 2025. године у
Патријаршијској и Синодалној резиденцији у Даниловом манастиру у Москви одржан је састанак
Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила и изванредног и опуномоћеног
амбасадора Државе Израел у Русији Симоне Галперин. 

 Израелског амбасадора пратила је саветница Амбасаде Алона Марковски. 

Састанку је присуствовао и заменик председника Одељења за спољне црквене послове
Московске Патријаршије архимандрит Филарет (Булеков). 



Поздрављајући госта, Његова Светост је истакао да Руска Православна Црква има посебан
однос са Светом земљом, а самим тим и са Државом Израел. Конкретно, Руска духовна мисија
спроводи своју делатност на територији Израела. Њене активности су усмерене на подршку
ходочасницима, као и на развој односа са верским заједницама. „Ова служба несумњиво
доприноси, између осталог, развоју добрих односа између наших земаља“, изразио је мишљење
Његова Светост Патријарх Кирил. 

Током разговора Предстојатељ Руске Православне Цркве је изразио забринутост због проблема
мира и безбедности у Светој земљи. „Мислим да је ово забрињавајуће и за државу Израел и за
све оне који живе у Светој земљи, јер утиче, пре свега, на људске животе, а, ако говоримо о онима
који живе ван Израела, али су повезани са Светом земљом, пре свега, кроз ходочашће, онда је
важно поменути безбедност ходочасника, а такође и душевни миру представника и Руске цркве,
који стално живе на територији Израела, посебно у Јерусалиму“, рекао је Његова Светост. 

Посебно истичући значај Свете земље за руски народ, топао однос према овим местима међу
народом Русије, Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил је истакао: „Довољно
је рећи да су наши преци, често ризикујући живот, без довољно средстава, одлазили у Свету
земљу да би се поклонили светињама. Био је то херојски напор јер је подразумевао прелазак више
земаља. Понекад су ти људи били заробљени, трпели разне потешкоће и проблеме, али су увек
тежили да дођу до Свете земље. Тренутно нема никаквих ограничења: наши ходочасници долазе
слободно и осећају се потпуно мирно. Нема никаквих проблема у погледу њиховог боравка, што ми
заиста ценимо. Зато бих желео преко Вас да се захвалим свима који обезбеђују, и са политичке
тачке гледишта, безбедност ходочасника, њихов боравак у Светој земљи, као и функционисање
Руске духовне мисије у Јерусалиму.“ 

Симона Галперин је напоменула да јој је била велика част што се сусрела са Предстојатељем
Руске Православне Цркве. 

„Могу рећи да је за нас у Израелу и за мене лично велико задовољство дочекати ходочаснике из
Руске Федерације“, рекла је. 

Амбасадор Израела у Русији је истакла „колико је важна сарадња, пријатељство и дијалог не
само између наших народа, већ и између наших верника, јер имамо толико тога заједничког“. 

 Током разговора дисуктовано је о низу тема од заједничког интереса. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92846/
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